

В марте камчатцы начинают активно готовиться к предстоящему отпуску. Однако из-за долгов отдых у моря может не состояться. На сегодняшний день судебные приставы края запретили выезд за границу 1834 камчатцам, и эта цифра постоянно увеличивается. Ситуация омрачается тем, что снять ограничение выезда невозможно за несколько часов, на это требуется несколько дней и даже недель.

С 1 марта по 1 апреля 2011 года судебные приставы проводят акцию. В её рамках получить исчерпывающую информацию о своих долгах и оплатить их на месте можно в отделах судебных приставов ежедневно с 9.00 до 19.00 (2 раза в неделю) в торговых центрах «Парус», «Пирамида», «Галант-сити», на территории оптовой базы «Камчатпромтовары», в «Шамсе» на 10 км, в городах Елизово и Вилючинск. Выездные группы работают по пятницам с 15.00 до 19.00 и по субботам с 11.00 до 14.00. Помимо этого, в рамках акции пройдут совместные рейды с транспортной полицией в аэропорту г. Елизово. Судебные приставы напоминают: несвоевременная оплата долга грозит не только запретом выезда за пределы Российской Федерации, но и взысканием с доходов, арестом имущества, а в некоторых случаях уголовной ответственностью.